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3npaBcTByXTE. Pa3Mep 3perupoBaHHOIO IOJIOBOTO 4jieHa 13 CM - 3TO HOpMaJIbHBIM pa3Mep, HAYero
IpegIpuHAMaThL He HyXKHO. [Ipo6emMa ¢ npeXaeBpeMeHHOU 3IKyIAIeld 4acTo UMeeT
IICUXOJIOTUYECKYI0 IPUYuHy. ECciu mpexaeBpeMeHHas 9SKyIAIus 0TMedaeTcs IIOCTOSHHO,
HEe3aBUCHUMO OT YaCTOTHI IIOJIOBHIX aKTOB, TTAPTHEPIIHU, YIIOTPEeOIEHNUS aTKOTr oIS, U UMeeT MECTO C
€caMOTo Hayasla II0JI0BOY XKH3HH, BEPOSITHO HMeeT OpraHuyecKas Ipu4YrHa IpeXkaeBpeMeHHOU
3gKynsAuuu. B TakoM ciydae o6paTUTECh K aHIPOJIOTY Ha O4YHBHIM nmpueM. Hanpumep B u
MHTEPBeHYNOHHOU paguonoruu uM. H.A. JlonaTkuHa.



